

В конце 2017 года Содружеством строителей было получено письмо от руководства «ПАО «Таттелеком», где говорится что благодаря тесному сотрудничеству с Дирекцией АСРО «Содружество строителей Республики Татарстан» с 2015 года удалось значительно снизить количество повреждений линий связи сторонними организациями, сократить простои услуг связи, что благоприятно отразилось на имидже Компании как республиканского оператора связи, лояльности абонентов, в том числе и важнейших государственных структур.

Огромную помощь в повышении качества охранных мероприятий оказывают проводимые Содружеством строителей Республики Татарстан внеплановые проверки организаций, повреждавших линии связи ПАО «Таттелеком», расследования каждого повреждения линий связи с привлечением всех заинтересованных сторон, проведение семинаров с приглашением представителей Фирмы «Таттелеком». Каждое обращение ПАО «Таттелеком» в АСРО до настоящего времени не остаётся без должного внимания, качественного и объективного расследования.

Последовательное проведение указанных мероприятий способствует неукоснительному соблюдению законодательства Российской Федерации, в части производства строительных и земляных работ, обеспечению нормального функционирования структур, учреждений и организаций Республики Татарстан, повышению исполнительской дисциплины строительных организаций-членов Содружества. Указанное, в конечном счёте, положительно влияет на имидж Республики Татарстан, как одного из наиболее развитых и устойчивых регионов Российской Федерации.

Подводя итоги 2017 года, ПАО «Таттелеком» выразил Президенту АСРО и

сотрудникам Содружества строителей Республики Татарстан глубокую благодарность за совместную плодотворную работу, порядочность, профессионализм в решении поставленных задач, понимание высокой значимости услуг связи для государства и общества. Так же выражает надежду на продолжение успешного сотрудничества, на благо интересов, развития и процветания Республики Татарстан.